

Zmagala inovativna ideja steklene strehe

Ločevanje odpadkov *Konec nagradnega natečaja družbe Slopak za osnovnošolce*

Natečaj Recikliraj steklenico, z risbico na končni izlet! je že tretji nagradni natečaj za osnovnošolce, ki ga je družba Slopak pripravila v okviru evropskega projekta LIFE: Ločujmo odpadke. Po reciklažnem krogu konzerve in plastenke so tokrat slovenski osnovnošolci razmišljali o reciklažnem krogu steklenice in ustvarjali risbice z idejami, kaj lahko izdelamo iz recikliranega stekla.

Družba Slopak je k sodelovanju povabila vse slovenske osnovne šole in osnovne šole s prilagojenim programom, ki so prejele plakate z reciklažnim krogom steklenice in informativno gradivo o steklu. Na natečaju je sodelovalo več kot 28.000 otrok iz 94 slovenskih šol, ki so na družbo Slopak poslali 3800 risbic z idejami, kaj

bi lahko izdelali iz reciklirane steklenice. Izmed prejetih risbic je žirija v sestavi predstavnikov ministrstva za kmetijstvo in okolje, Steklarne Hrastnik in družbe Slopak izbrala nacionalnega zmagovalca in devet regijskih, podelila pa je tudi posebna priznanja.

Nagradni natečaj se je sklenil s prireditvijo in podelitvijo nagrad ter priznanj v ljubljanskem Koloseju. Zmagovalnim razredom je čestital direktor družbe Slopak Srečko Bukovec in povedal, da želi družba z nagradnimi natečaji spodbujati odgovorno ravnanje z odpadki ter približati temo ločenega zbiranja osnovnošolcem. Preko razlage reciklažnega kroga odpadkov – poti odpadka od zabojnika do novega izdelka – želi osmisliti razumevanje recikliranja odpadkov. Osnovnošolci so z natečajem spoznali, da odpadki niso smeti, ki končajo na

smetišču, ampak so dragocen vir surovin, iz katerih izdelajo nove izdelke.

Na prireditvi je sodelovalo devet razredov skupaj z mentorji, skupno

več kot tisoč nagrajencev. Nacionalni zmagovalec – oddelek podaljšanega bivanja OŠ Starše – si je z zmagovalno idejo o reciklirani strehi prislužil obisk adrenalinskega parka, ki ga

bo izkoristil na koncu šolskega leta. Zmagovalni izdelek pa je bil predstavljen tudi v digitalizirani obliki stripa z naslovom Dogodivščine Zvitorepca, Trdonje in Lakotnika – Streha iz stekla. Nagrajeni razredi so prejeli zvezke in barvice iz recikliranih materialov, ki jim bodo v pomoč pri iskanju novih znanj in idej.

Regijski zmagovalci nagradnega natečaja so 1. č OŠ Narodnega heroja Rajka Hrastnik – PŠ Dol pri Hrastniku, 2. b OŠ Neznanih talcev Dravograd, 3.a OŠ Ob Dravinji, 4. razred OŠ Stopiče, 5. razred OŠ Podlehnik, 6. b OŠ Gorje, 7. a OŠ Stranje, skupina LS2 OŠ Dušana Bordona Semedela ter 9. a OŠ Belokranjskega odreda Semič. Posebna priznanja pa so si prislužile OŠ Ormož, OŠ Dušana Bordona Semedela, OŠ Antona Ukmarja Koper ter OŠ Ivana Babičaja Jagra Marezige. Čestitke vsem zmagovalcem! **M. K.**

PARTNERSTVO ZA OKOLJE

Evropski projekt LIFE 10 INF/SI/136 Ločujmo odpadke vodi družba Slopak, d. o. o., partner je Delo, d. d. Vrednost projekta je 671.558 €. Partnerja Slopak, d. o. o. in Delo, d. d. sofinancirata 51 % (342.495 €). Evropska unija s podporo finančnega mehanizma LIFE+ sofinancira 49 % (329.063 €).

Na vprašanja o ločevanju odpadkov in varovanju okolja bomo z veseljem odgovorili tudi v Nedelu.

Pošljite jih na naslov nedelo@delo.si (zadeva: varovanje okolja)

